



Двое несовершеннолетних жителей Горнозаводского городского округа признаны виновными в угоне автомобиля



Собранные следственным отделом по г. Горнозаводск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 16-летних жителей Горнозаводского городского округа. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения (угон), совершенное группой лиц по предварительному сговору).

Следствием и судом установлено, что в июле 2022 года в ночное время подростки, заранее договорившись, решили совершить угон автомобиля. Воспользовавшись тем, что двери машины не заперты, они проникли в салон и, приведя автомобиль в движение, уехали с места стоянки. Управляя автомобилем по очереди, один из них не справился с управлением и съехал с дороги, в результате чего автомобиль получил повреждения.

Приговором суда виновным назначено наказание в виде обязательных работ на срок 100 часов каждому.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

11 Июля 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1808409>